## A RESOLUTION

1 Commending Mrs. Rosel J. Fann; and for other purposes.

2 WHEREAS, for many years, Mrs. Rosel J. Fann has devoted her time and talents to serving

- 3 her community with the utmost dedication; and
- WHEREAS, on January 20, 2004, the Atlanta City Council adopted an ordinance, approved
  by Mayor Shirley Franklin on January 28, to rename the Southeast Atlanta Recreation Center
  as the Rosel J. Fann Recreation Center, in honor of her many contributions to the
  community; and
- 8 WHEREAS, for over 30 years, Mrs. Fann has been an invaluable asset to southeast Atlanta 9 and Neighborhood Planning Unit-Z, and she continues her service to this community as 10 chairperson of NPU-Z and as an instructor at the Rosel J. Fann Recreation Center; and
- WHEREAS, always an active citizen, Mrs. Fann has served on numerous community, civic,
  and oversight boards and committees; and
- 13 WHEREAS, this remarkable lady's tireless work for her community is an example to us all
- 14 of the lasting and widespread effect a single individual can have on the world.
- NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
  commend Mrs. Rosel J. Fann as an outstanding citizen of the State of Georgia and express
  their immense gratitude for her many contributions to the State of Georgia.
- BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directedto transmit an appropriate copy of this resolution to Mrs. Rosel J. Fann.